
５．統計学の基礎
アンケート集計結果　　〔受講者数16名〕

大森：4名　大橋：7名　佐倉：5名
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A 講義内容及び講師に対する評価

満足度 5
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A-5 講義は、よく準備されていましたか

A-6 演習は、よく準備されていましたか

A-7 講義と演習の主題、概要、到達目標などを説明しましたか

A-8 教材（資料、ｽﾗｲﾄﾞ等）は適切でしたか

A-9 講義内容は理解しやすく工夫されていましたか

A-10 演習内容は理解しやすく工夫されていましたか

A-11 講義内容の難易度は適切でしたか

A-12 演習内容の難易度は適切でしたか

A-13 適切な進行速度でしたか

A-14 明瞭で聞き取りやすい話し方でしたか

A-15 受講者に質問や発表の機会を与えていましたか

A-16 教育に対する熱意は感じられましたか 数値（人）
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B 受講者ご自身の当講座に対する自己評価
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B-17 あなたはこの講座（講義）に熱心に参加しましたか

B-18 あなたはこの講座の講義と演習内容などを良く理解しましたか

B-19 あなたは良い学習環境作り（積極的参加姿勢、居眠り）に協力

数値（人）

C-20 統計学の役割を知ります

C-21 統計ソフトを使用してデータを扱う体験をします

C-22 当講座の総合評価を示してください

数値（人）
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E．当講座へのコメントはこちらにお書き下さい。（原文まま）

・実際にSPSSを使いながらデータの読み方も学べたので良かったです。ボリュームが多いので大変でしたが、とても良い学びになりました。

・統計ソフトをはじめてさわりましたので講義は予測したレベルのものより良かったです。むずかしかった。

・以前大学院の授業で受けたものより大変分かりやすく、少人数だったので気軽に質問もでき良かったです。今後も復習していこうと思います。

・小人数だったのでフォローも沢山していただきよかったです。

・否定することで現象や結果を肯定するといった考え方や専門用語がスムーズに理解できずにいる部分があるので少しずつまた勉強を進めていこう

と思います。

・研究をしてみたいと思いました。ただ研究はムズかしいという考えがより強くなりました。でも実際に研究をやりながら解決していけたい良いなと

思っています。とてもためになる研修でした。ありがとうございました。

・苦手意識がとても高かったのですが、少し理解できたように思います。楽しく参加できてよかったです。

・文献をみてもさっぱりわからず、どう学習を深めればよいのかわからなかったのですが？今の記憶が新しいうちに、もう一度文献を見返してみようと

思いました。ありがとうございます。


